

70年匠心 酿一杯蚌埠

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



优化营商环境 助力台企发展

张西明来蚌开展「贴心服务助台企」活动 黄晓武陪同

本报讯(融媒体记者 顾楷)10月18日,省委常委、统战部部长张西明来蚌开展“贴心服务助台企”活动。省委台办主任刘泉、副主任汪泗洪参加,市领导黄晓武、张晓静、潘君齐分别陪同。

当天上午,总投资超10亿元的蚌埠大成二期项目暨鲜食工厂在固镇县投产,张西明出席活动并宣布项目投产。他鼓励企业进一步紧抓机遇、加快发展,扎实做好食品安全、生产安全、生态环境保护等各项工作,引领企业不断向高端化迈进,为加快打造长三角绿色农产品生产加工供应基地贡献更大力量。随后,张西明先后来到延安路淮河大桥及接线工程、“靓淮河”工程建设现场,实地察看项目建设情况,充分肯定蚌埠“以淮河为中心,东西拓展、拥河环湖、南岸提质、北岸扩容”的总体思路,要求及时总结经验,积极探索创新,加快推进“靓淮河”等民心工程、德政工程建设,切实发挥工程综合效益,不断满足人民对美好生活的向往。在安徽凤凰滤清器股份有限公司,张西明详细了解企业技术研发、生产经营、产品销售等情况,鼓励企业紧盯市场需求,加强科技创新,不断提升核心竞争力,努力实现做大做强目标。

在当天下午召开的“贴心服务助台企”座谈会上,张西明认真听取我市、部分省直单位和台资企业发言,他指出,长期以来,省委、省政府高度重视对台工作,出台了一系列惠台政策措施,为台湾同胞在安徽创新创业营造了良好环境。蚌埠及有关部门在省委坚强领导下,面对面贴心服务,千方百计助企发展,赢得了广大台资企业的高度认可。当前,安徽发展势头强劲,蚌埠发展日新月异,希望大家进一步坚定信心、紧抓机遇,扎根蚌埠、大展宏图,以实际行动助力蚌埠高质量跨越式发展和现代化美好安徽建设,为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业贡献更大力量。蚌埠及有关部门要进一步加强与台企对接合作,以倾心、倾情、倾力、倾听的态度,合力解决企业发展中遇到的困难和问题,有针对性出台有利于台资企业发展的政策措施,以一流营商环境支持企业在安徽和蚌埠实现更大发展。

市委书记黄晓武表示,我市将以此次活动为契机,全面贯彻落实中央对台工作方针和省决策部署,常态化开展“贴心服务助台企”活动,进一步优化营商环境,解决困难问题,全力支持台资企业在蚌埠加快发展。希望广大台胞台商朋友抢抓蚌埠发展机遇,继续关注蚌埠、推荐蚌埠、扎根蚌埠、兴业蚌埠,与我市携手推进蚌台经济合作迈上新台阶。

禹会区:

抓住项目“牛鼻子” 筑牢发展主基石



蚌埠融媒体记者 李景

“搬到新厂区后,通过系统规划布局,预计到2026年整个园区全部建成,届时将成为国内领跑的综合性封测平台。”在积芯微电子产业园项目建设现场,安徽积芯电子科技有限公司总经理尹华对企业未来信心满满。

安徽积芯微电子产业园项目总投资约2.4亿元,总建筑面积约6.2万㎡,新建3栋厂房、1栋研发中心及配套设施。该项目是蚌埠再投集团有

限公司投资建设,并为企业定制的厂房。项目自设计开始,就邀请企业深度介入,及时满足企业的建设需求,规避了很多局部误差,在定制企业装修过程中,及时跟踪出现的问题,并尽快协调解决。

项目是实现经济高质量发展的基石。禹会区聚焦“五大”要求,牢牢抓住项目这个“牛鼻子”,全力以赴抢进度,推动项目发展再提速、再提质、再提效,奋力跑出高质量发展加速度。1-9月,禹会区新签约亿元以上项目42个,新签约5亿元以上项目7个。新开工项目13个,协议总投资90.2亿元。新投产项目15个,协议总投资27.8亿元,其中包括总投资5.8亿元的陶瓷电子元器件项目、总投资4.5亿元的鑫精合3D打印高端装备制造项目、总投资3.2亿元的墨方电子纸项目等。

(下转02版)

新闻导读

淮畔明珠架飞虹 拥河发展添新翼

03版

拥淮入蚌

04版

习近平出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式并发表主旨演讲

新华社北京10月18日电(记者涂铭 孙奕)10月18日上午,国家主席习近平在人民大会堂出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式并发表题为《建设开放包容、互联互通、共同发展的世界》的主旨演讲。习近平宣布中国支持高质量共建“一带一路”的八项行动,强调中方愿同各方深化“一带一路”合作伙伴关系,推动共建“一带一路”进入高质量发展的新阶段,为实现世界各国的现代化作出不懈努力。

金秋时节,天高气爽,风清气朗。天安门广场上,共建“一带一路”国家国旗迎风飘扬,相映成辉。

出席高峰论坛的外国国家元首、政府首脑和国际组织负责人等国际贵宾陆续抵达。人民大会堂东门外两侧大路上,共建“一带一路”项目鎏金十年硕果累累。

习近平同出席开幕式的外方领导人集体合影。

在《和平—命运共同体》乐曲中,习近平同外方领导人一同步入会场。全场起立热烈欢迎。

习近平发表题为《建设开放包容、互联互通、共同发展的世界》的主旨演讲。

习近平指出,今年是我提出共建“一带一路”倡议10周年。提出这一倡议的初心,是借鉴古丝绸之路,以互联互通为主线,同各国加强政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,

为世界经济增长注入新动能,为全球发展开辟新空间,为国际经济合作打造新平台。

10年来,我们坚守初心、携手同行,推动“一带一路”国际合作从无到有,蓬勃发展,取得丰硕成果。“一带一路”合作从亚欧大陆延伸到非洲和拉美,150多个国家、30多个国际组织签署共建“一带一路”合作文件,成立了20多个专业领域多边合作平台;一大批标志性项目和惠民生的“小而美”项目落地生根;共商共建共享、开放绿色廉洁、高标准惠民民生可持续,成为高质量共建“一带一路”的重要指导原则。10年来,我们致力于构建以经济走廊为引领,以大通道的信息高速公路为骨架,以铁路、公路、机场、港口、管网为依托,涵盖陆、海、天、网的全球互联互通网络,有效促进了各国商品、资金、技术、人员的大流通,推动绵延千里的古丝绸之路在新时代焕发新活力。共建“一带一路”坚持共商共建共享,跨越不同文明、文化、社会制度、发展阶段差异,开辟了各国交往的新路径,搭建起国际合作的新框架,汇集人类共同发展的最大公约数。

习近平强调,过去10年取得的成绩弥足珍贵,经验值得总结。我们深刻认识到,人类是相互依存的命运共同体。世界好,中国才会好;中国好,世界会更好。通过共建“一带一路”,中国对外开放的大门越开越大,中国市场同世界市场的联系更加紧密。我们深刻认识到,

只有合作共赢才能办成事、办好事、办大事。只要各国有合作的愿望、协调的行动,天堑可以变通途,“陆锁国”可以变成“陆联国”,发展的洼地可以变成繁荣的高地。我们深刻认识到,和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神是共建“一带一路”最重要的力量源泉。共建“一带一路”注重的是众人拾柴火焰高、互帮互助走得远,崇尚的是自己过得好、也让别人过得好,践行的是互联互通、互利互惠,谋求的是共同发展、合作共赢。不搞意识形态对立,不搞地缘政治博弈,也不搞集团政治对抗,反对单边制裁,反对经济胁迫,也反对“脱钩断链”。10年的历程证明,共建“一带一路”站在了历史正确一边,符合时代进步的逻辑,走的是人间正道。我们要有乱云飞渡仍从容的定力,本着对历史、对人民、对世界负责的态度,携手应对各种全球性风险和挑战,为子孙后代创造和平、发展、合作、共赢的美好未来。

习近平指出,中国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。我们追求的并不是中国独善其身的现代化,而是期待同广大发展中国家在内的各国一道,共同实现现代化。世界现代化应该是和平发展的现代化、互利合作的现代化、共同繁荣的现代化。中方愿同各方深化“一带一路”合作伙伴关系,推动共建“一带一路”进入高质量发展的新阶段,为实现世界各国的现代化

作出不懈努力。

习近平宣布中国支持高质量共建“一带一路”的八项行动:

一、构建“一带一路”立体互联互通网络。中方将加快推进中欧班列高质量发展,参与跨里海国际运输走廊建设,办好中欧班列国际合作论坛,会同各方搭建以铁路、公路直达运输为支撑的亚欧大陆物流新通道。积极推进“丝路海运”“港航贸”一体化发展,加快陆海新通道、空中丝绸之路建设。

二、支持建设开放型世界经济。中方将创建“丝路电商”合作先行区,同更多国家商签自由贸易协定、投资保护协定。全面取消制造业领域外资准入限制措施。主动对照国际高标准经贸规则,深入推进跨境服务贸易和投资高水平开放,扩大数字产品等市场准入,深化国有企业、数字经济、知识产权、政府采购等领域改革。中方将每年举办“全球数字贸易博览会”。

三、开展务实合作。中方将统筹推进标志性工程和“小而美”民生项目。中国国家开发银行、中国进出口银行将设立人民币融资窗口,丝路基金新增资金,以市场化、商业化方式支持共建“一带一路”项目。中方还将实施1000个小型民生援助项目,通过鲁班工坊等推进中外职业教育合作,并同各方加强对共建“一带一路”项目和人员安全保障。

(下转02版)

延安路淮河大桥及接线工程开工动员会举行

黄晓武致辞并宣布开工 杨森王庆武出席

本报讯(融媒体记者 李扬)一桥飞架拥两岸,跨越发展写新篇。10月18日上午,延安路淮河大桥及接线工程开工动员会在淮河北岸举行。市委书记黄晓武宣布项目开工并致辞。中铁四局董事长刘勃、水利部淮河水利委员会副主任谢兴广,市领导杨森、王庆武、马天奇、郭家满、葛锐、张铭出席动员会。

黄晓武在致辞中指出,十年期盼,一朝梦圆。延安路淮河大桥及接线工程的开工,对蚌埠长远发展具有重要意义。这是一座拥河发展的“轴心桥”,我们通过大桥的建设,使延安路成为贯穿城市南北的中轴线,进一步带动淮上新

区发展,与老城区南北呼应,形成新的城市组团。这是一座城市交通的“枢纽桥”,我们充分发挥两岸滨河路作用,通过设立上下桥匝道,既可以引流,又可以分流,形成方便快捷的立体交通。这是一座文旅融合的“网红桥”,我们把蚌埠文化元素加载其中,桥塔顶部装饰色彩选用红色和蓝色,分别代表了南方和北方,将打造“南北分界”新的地理标志。这是一座幸福蚌埠的“民心桥”,我们积极回应老百姓的期盼,下定决心、排除万难加快项目推进,并在规划、设计等各个方面广泛征求市民意见建议,最终形成了建设方案,得到了人民群众的拥护和支持。

黄晓武强调,要打造项目工程的“精品桥”,加强全过程质量安全管控,全力加快项目建设进度,确保大桥早日建成投用、发挥效益。要打造高质高效的“廉洁桥”,严格规范工程招标、施工、资金等管理,把风险防控贯穿于工程建设始终,确保建成经得起历史检验的廉洁工程。

刘勃在致辞中对市委市政府关心支持中铁四局发展表示感谢。他表示,在项目实施过程中,中铁四局将围绕总体工期目标与建设标准,以确保“黄酒杯”、争创“鲁班奖”为质量目标,秉承工匠精神,强化施工管理,加快建设步伐,打造精品工程,保质保量提前完成项目

交付,助力早日实现“相看两不厌、最美淮河岸”的美好图景,为蚌埠建设发展作出新的更大贡献。

延安路淮河大桥及接线工程位于朝阳路淮河公路桥和解放路淮河大桥之间,南起龙子湖区延安路与凤阳路交叉口,终于淮上区延安路与双墩路交叉口,与延安北路顺接,线路全长2733米。其中淮河特大桥主线桥全长2270米,跨河段为双塔双索面斜拉桥长度840米,主跨420米,为淮河流域主跨最大桥梁。工程建设单位为市重点工程建设管理中心,中标施工单位为中铁四局集团有限公司(牵头单位)、安徽水利开发有限公司。



在淮河北岸举行。延安路淮河大桥及接线工程开工动员会。融媒体首席记者 陈昂 摄